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OPERATING INSTRUCTIONen

MODE D‘EMPLOIfr

86102U - 08/13

MODO DE EMPLEOes

Batterie / Battery / Pile / Bateria

Blitz   
ohne Dauerlicht / mit Dauerlicht

flash   
without steady light / with steady light

flash   
sans lumière permanente / avec lumière permanente

xenón flash  
sin luz permanente / con luz permanente

20880
20880F zwei-/einseitig 
   bi-directional / uni-directional
   diffusion bilatérale / unilatérale
   dos cara / una caras

20884  360°-Rundstrahler
   omnidirectional 360°
   omnidirectionnel 360°
   omnidireccional a 360º

Postfach 1340
34483 Korbach

Homberger Weg 4-6   
34497 Korbach 
GERMANY

Telefon: +49 (0) 5631 565-200   
Telefax: +49 (0) 5631 565-248 

klemmfix@horizont.com
www.horizont.com

horizont group gmbh
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92592

92587

93020

92591

91938

94237
(4x)

92590
92750
(für 20880F)

91974    94249 (3x)   83519    83172
     
   94582    84817    20159

93075

83178

83881
(2x)

20082

83177

93373   93371   93372   91728   91729   25023
 (4x)       (4x)       (4x)       (2x)       (2x)      

Fig. 1)

Ersatzteile
Parts
Pieces detachees
Despiece

Fig. 2)

Schalter
Switch
Interrupteur
Interruptor

EIN / MARCHE / ON

ohne Dauerlicht
sans lum. permamente
without steady light
sin luz permanente

EIN / MARCHE / ON

mit Dauerlicht
avec lum. permamente
with steady light
con luz permanente

Fig. 3) 

Glühlampenwechsel (Dauerlicht) 
Change of the filament lamp (steady light)
Changement de la lampe (lum. permanente)
Cambiar lámpara (luz permanente)

Fig.4) 

Batteriewechsel 
Change of the battery
Changement de pile
Cambiar bateria

AUS / OFF
ARRÊT / APAGADO
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Technische Änderungen vorbehalten !
Subject to alterations !
Sous réserve de changements techniques !

Technische Daten
Technical data
Données techniques

Betriebsspannung      
Tension du réseau
Operating voltage
Voltage

6 V -

Blitzenergie        
Energie
Flash energy
Xenón flash energia

2 Joule

Blitzfolge       
Fréquence flash
Flash frequency
Frecuecia xenón flash

~ 60 / min

Blitz / flash / Xenón flash

Betriebsstunden (4 Batterien)
Durée d‘utilisation (4 piles)
Operation (4 batteries) 
Duración de consumo (4 baterias)

ohne Dauerlicht
sans lum. permanente
without steady light
sin luz permanente

mit Dauerlicht
avec lum. permanente
with steady light
con luz permanente

~ 75 h ~ 65 h

Blitz / flash / Xenón flash

Stromaufnahme      
Consommation      
Current consumption     
Consumo

ohne Dauerlicht 
sans lum. permanente
without steady light 
sin luz permanente

mit Dauerlicht
avec lum. permanente
with steady light
con luz permanente

~ 470 mA ~ 520 mA

Maße    
Dimensions 
Measurements
Medidas

160  x 160 x 390 mm

Gewicht (ohne Batterie)    
Poids (without batteries)
Weight
Peso

~ 1,1 kg

Versorgung       
Alimentation
Power supply
Alimenentación-bateria

4 x IEC4R25


